
Corona-Krise - Können Sie 2022 von der Über-
brückungshilfe IV profitieren? 

Sehr geehrte Mandantin, 
sehr geehrter Mandant, 

nach einem relativ entspannten Sommer wurde Deutschland gegen Jahresende 2021 von der vierten Welle 
der Corona-Pandemie erfasst. Und diese hat es in sich. Je nach Bundesland werden wieder Geschäfte ge-
schlossen, Kontaktbeschränkungen ausgesprochen und Veranstaltungen abgesagt.  

Die Bundesregierung sieht sich angesichts dieser Situation dazu verpflichtet, die Überbrückungshilfe in eine 
vierte Runde zu schicken. So sollen die Fixkosten der Unternehmen aufgefangen werden, die im Zeitraum 
vom Januar bis zum März 2022 Umsatzeinbußen verzeichnen müssen. Die Voraussetzungen und Regelungen 
entsprechen im Wesentlichen denen der Überbrückungshilfe III Plus. 

Besonders hart getroffen sind derzeit Unternehmer, bei denen die Weihnachtszeit die Hauptumsatzzeit ist, 
also vor allem Aussteller auf Advents- und Weihnachtsmärkten. Für sie gilt eine Sonderregelung beim Eigen-
kapitalzuschuss, die wir in einer gesonderten Infografik dargestellt haben. 

 

Mit Hilfe unserer Infografik auf der nächsten Seite können Sie herausfinden, ob Sie die 
Fördervoraussetzungen erfüllen und in welcher Höhe Sie die Überbrückungshilfe IV erhalten 
können. 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

   

 

  

 
 

 

 

 

Ansprechpartner: Steuerberater Hartmut Krüger 
Adresse: Boisheimer Straße 178, 41751 Viersen 
Telefon: 02162-8154215 
Mail: info@steuer-krueger.com 
Internet: www.steuer-krueger.com 
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